

中共中央政治局集體學習 確保實現建軍百年奮鬥目標

【香港商報訊】據新華社消息，八一建軍節來臨之際，中共中央政治局7月30日下午就堅持黨對人民軍隊絕對領導、奮力實現建軍一百年奮鬥目標舉行第三十二次集體學習。中共中央總書記習近平在主持學習時強調，實現建軍一百年奮鬥目標，是黨中央和中央軍委把握強國強軍時代要求作出的重大決策，是關係國家安全和發展全局的重大任務，是國防和軍隊現代化新「三步走」十分緊要的一步。要堅定決心意志，增強緊迫意識，埋頭苦幹實幹，確保如期實現既定目標。

習近平首先代表黨中央和中央軍委，向全體人民解放軍指戰員、武警部隊官兵、軍隊文職人員、民兵預備役人員致以節日的祝賀。

習近平指出，強國必須強軍，軍強才能國安。在全

面建設社會主義現代化國家、實現第二個百年奮鬥目標的歷史進程中，必須把國防和軍隊建設擺在更加重要的位置，加快建設鞏固國防和強大軍隊。

習近平強調，推進實現建軍一百年奮鬥目標，是

關係我國建設全局的一場深刻變革。要加強創新突破，轉變發展理念、創新發展模式、增強發展動能，確保高質量發展。要推進高水平科技自立自強，加快關鍵核心技术攻關，加快戰略性、前沿性、顛覆性技術發展，發揮科技創新對我軍建設戰略支撐作用。要適應世界軍事發展趨勢和我軍戰略能力發展需求，堅持不懈把國防和軍隊改革向縱深推進。要抓住戰略管理這個重點，推進軍事管理革命，提高軍事系統運行效能和國防資源使用效益。要加強戰略謀劃，創新思路舉措，推動軍事人員能力素質、結構布局、開發管理全面轉型升級，加快壯大人才隊伍。

習近平指出，實現建軍一百年奮鬥目標，是我軍的責任，也是全黨全國的責任。中央和國家機關、地方各級黨委和政府要強化國防觀念，貫徹改革要求，履行好國防建設領域應盡職責。

中國有望再獲 十金以上



【香港商報訊】綜合消息，東京奧運會已至半程，截至當地時間7月31日18時，中國國家隊以21枚金牌、45枚獎牌暫居金牌榜和獎牌榜首位，超越里約奧運的26枚金牌應該只是時間問題。

從前半程的獎牌分布和後半程的賽程來看，中國隊至少可確保金牌榜第二的位置。

後半程，中國軍團的優勢項目將繼續發力。跳水比賽選將產生4枚單人金牌，乒乓球男女團體雙冠也將決出，女子舉重87公斤和87公斤以上級2金待分，不出意外的話，中國三大「王牌」當全取這8枚金牌。再加上，體操、羽毛球、射擊等優勢項目，中國隊有望獲得10金左右。

呂小軍靜待三連冠

在7月31日進行的奧運男舉81公斤級比賽中，中國選手呂小軍抓舉170公斤、挺舉204公斤、總成績374公斤奪冠。中國舉重隊包攬了男子4個參賽級別的金牌。奪冠後，呂小軍非常淡定，他坦言自己有些遺憾。「我還在等待2016年里約奧運會冠軍，等待國際奧委會的處罰決定。」

五年前的里約奧運會，呂小軍因為體重劣勢屈居亞軍。不過，當時奪冠的哈薩克斯坦選手拉希莫夫日前被查出涉嫌興奮劑違規。如果對手最終被剝奪金牌，呂小軍可以實現奧運三連冠。

在日本神奈川的江之島海岸，出生于1996年的盧雲秀於層層碧波中收獲了自己夢寐以求的奧運會金牌。昨日，盧雲秀再一次揚帆起航，在這個「風不錯，浪也不錯」的日子，她終於與夢想相遇。女子帆船RS:X金牌，中國奧運代表團此次的第20枚金牌。

而在7月31日進行的東京奧運會羽毛球男雙決賽中，中國隊組合李俊慧/劉雨辰0:2不敵中國台北隊組合李洋/王齊麟，獲得銀牌。

昨晚，中國女排3:0完勝意大利女排。在中國女排的第四場東京奧運會小組賽中，她們終於迎來了首勝。然而這勝利來得有些遲了，在此之前，中國女排已經從前確定無緣小組出線。

因涉嫌強姦罪 吳某凡被刑拘

【香港商報訊】據@平安北京朝陽消息，針對網絡舉報的「吳某凡多次誘騙年輕女性發生性關係」等有關情況，經警方調查，吳某凡(男，30歲，加拿大籍)因涉嫌強姦罪，目前已被朝陽公安分局依法刑事拘留，案件偵辦工作正在進一步開展。

中央政法委新聞網站在其官方微博指，在中國的土壤上，就要遵守中國的法律。不枉不縱，以事實為依據，以法律為準繩！

鄭州新增確診11例 無症狀16例

【香港商報訊】昨晚，河南鄭州疫情防控新聞發布會通報稱，截至7月30日18時，鄭州發現27人核酸檢測異常，其中11人為確診病例、16人為無症狀感染者。同時通告，要求即日起，鄭州廣大市民群眾非必要不離鄭，確需離鄭的，需持有48小時內核酸檢測陰性證明；減少人員聚集，停止非必要聚集活動；同時迅速開展全員核酸檢測。

鄭州市疾控中心主任王松強通報：鄭州市第六人民醫院是境外輸入定點收治醫院，7月30日報告本土病例，隨後報告病例數不斷增加。此次疫情主要發生在醫院內部，涉及人群包括保潔人員、醫務人員，呈現局部散播狀態。針對此，鄭州市委當即決定免去付桂榮的鄭州市衛健委黨組書記、主任職務，責令鄭州市衛健委黨組對鄭州市第六人民醫院領導班子做出調整。

另據「鄭州發布」消息，鄭州市冠疫情防控制部門決定，調整部分區域疫情風險等級：7月31日起，將二七區京廣路街道春暉社區疫情風險等級調整為高風險地區。

截至7月31日晚7時，江蘇揚州5地、湖北省黃岡市紅安縣1地、四川瀘州江陽區1地被調整為中風險地區。自此，全國中風險地區已升至80個，其中中風險地區77個，高風險地區3個，分別在雲南德宏州、江蘇南京和河南鄭州。

內地7月本土確診接近前5月總和

據國家衛健委網站消息，7月30日，內地報告新增

新冠肺炎確診病例55例，其中境外輸入病例25例；本土病例30例，包括江蘇19例、湖南6例、重慶2例、遼寧、福建和四川各1例；無新增死亡病例。

國家衛健委新聞發言人米鋒昨日表示，近期，境外輸入引發的本土聚集性疫情已先後波及多個省份，截至目前，7月全國累計報告新增本土確診病例328例，接近此前5個月總和，已有14個省份報告新增本土確診病例或無症狀感染者。

國家衛健委疾控局一級巡視員賀青華表示，現在南京疫情已經向省內其他地市或省外擴散，短期內仍然還會有繼續向其他地區擴散的風險。不過，目前的防控措施對由德爾塔變異株輸入引發的疫情依然有效。

用信息化手段覓傳染源

針對此輪疫情，中國工程院院士、國家衛健委高級別專家組成員李蘭娟接受採訪時表示，南京已採取許多有效的疫情防控措施。「我們不怕有輸入，怕的是

輸入後不知曉，這種隱匿性傳播危害最大。所以要充分發揮信息化手段，發現並隔離傳染源，這是防控傳染病最重要的環節。」李蘭娟表示。

據悉，南京市要求自7月31日起，暫停開放旅遊景區室外區域。同時，南京將對祿口機場進行為期10天的全面消毒。



南京旅遊景區室外區域暫停開放。圖為南京夫子廟景區門口擺放暫停開放告示牌。

中新社

菁英會助港青灣區創業

【香港商報訊】記者呂明霞報導：香港菁英會為協助香港青年在大灣區創業，特別舉辦為期兩年之「創業菁英@前海」計劃。香港菁英會日前聯同贊助單位前海管理局駐香港聯絡處舉行聯合發布會。香港菁英會主席凌俊傑、全國人大代表兼香港菁英會永遠榮譽主席洪為民介紹計劃的最新發展，為創業者指點迷津。

出席嘉賓有青年發展委員會委員林琳、香港菁英會常務副主席林智彬、「創業菁英@前海」計劃籌委會顧問兼副主席黃麗芳及香港菁英會創新科技研究會主任兼「創業菁英@前海」計劃召集人何沛林。該計劃將提供創業支援及孵化服務，如內地創業政策培訓、法律法規培訓、諮詢服務，並為每隊提供最高60萬港元資助，協助青年人達成灣區創業夢想。是次比賽設立「企業成長組」及「初創團隊組」，歡迎18至40歲青年人參與，8月16日截止報名。

洪為民：強強聯合實現創業夢

洪為民指出，前海管理局自2016年起舉辦「前海粵港澳青年創新創業大賽」幫助青年人實現創業夢想。今次前海管理局駐港聯絡處和香港菁英會的合作

屬強強聯合，相信能為今年的創賽帶來新面貌。他接受訪問時坦言，創業不是一件易事，可能10個人中只有1個人適合創業，也要面臨失敗的風險，需要才華和勇氣加持；只滿足於現狀會停滯不前，香港新一代應該打開視野，多嘗試大灣區或內地其他城市帶來的機遇。

「前海管理局自2016年起舉辦『前海粵港澳青年創新創業大賽』，幫助青年人實現創業夢想，當中不乏優秀項目，例如港產智能眼鏡、癌症快速測試、全國第一個5G機械人、智能廁所等，都體現了年輕人的創意和獨特的商業模式。」

凌俊傑表示，今年除了「創業菁英@前海」計劃外，還會藉8月17日就職典禮推出「菁英才庫」計劃，積極聯動香港商界、大專院校，以及社福機構，聯絡內地相關社福機構及社團，着力做好培育青年骨

幹、扶助基層改善民生、助力香港青年創業就業及引導青年赴內地學習交流等四項重點工作。他相信，參賽選手憑智慧和毅力能夠在比賽中勇創佳績。

何沛林講到，該計劃將舉辦多場講座，提供交流溝通的平台，建立一個有幹勁、跨領域的年輕雙創群體，為他們提供360度全方位的支持和多元化的人際網絡。他指參與的創業青年有一位是意大利人，他到香港之後前往蒙古創業，也有來自紐約的青年在香港創業，目前公司已經上市。



(左起) 弦聲創作有限公司董事莊慈安、熊岳、許菱子、陳曉薇和群藝社社長廖群合照。

【香港商報訊】記者傅之欣報導：由香港中外文化藝術交流協會主辦、弦聲樂室承辦的第七屆國際古箏比賽香港區域選拔賽，前日起一連兩日假香港大會堂舉行。該會理事長陳曉薇主禮致辭，香港演藝學院教授許菱子、古箏音樂家熊岳擔任評委。比賽共分為非專業少年/少年組，非專業自選曲目、重奏組和專業少年/青年專業組6個大組。現場好手雲集，角逐晉級資格。

陳曉薇：發揮出真實水平

陳曉薇致辭時表示，兩年一度的國際古箏比賽今年首次移師深圳舉行，內地、港澳台及海外參賽者踴躍報名，人數超越往年，說明疫情並沒有減退大家對古箏藝術的熱愛，尤其是本港選手水平格外出色。她希望選手們可以發揮出自己的真實水平，通過比賽切磋交流，找出自身不足。她指出，香港未來將發展成中外文化藝術交流中心，這對本港文化藝術界來說是重大機遇，相信未來會有更大的發揮空間。

來參加的選手小楊一身古裝，墨染長衫仙氣十足。才讀中三的她已經學琴8年多。她表示，國際古箏比賽是高級別賽事，有自己欣賞的專家評委坐鎮，因此十分重視。她已連續參加了兩屆比賽，獲得過金獎。她說，雖然現在不緊張，但上場後難免會遇到突發情況，希望自己能發揮出最佳水平，爭取再次晉級。此次她表演的參賽曲目是《茉莉芬芳》。

許菱子表示，作為專業評委對選手的各個方面都有評估，如流暢度、完整性甚至儀態等。對於許多選手會特意選擇演奏複雜、可以炫技的曲目，她並不認同。她說：「複雜是一個方面，如何演繹出曲子包含的情感、傳達給觀眾，讓人感受到美才是最重要的。」在評選時，她更在意選手們比賽時的節奏感。

潮商邀蕭澤頤談警民關係

法、熱愛社會和國家的價值觀。他續指，本土恐怖主義一直潛伏，香港國安法成立後已拘捕超過130人，國安熱線收到超過12萬條相關信息。未來，警隊將會以高姿態巡邏及加強部門演習，以「剛柔並濟，恩威並施」的原則杜絕社會上的假新聞，遏止危害國家安全行為，繼續維護香港法治，保障社會安全。

出席的還有副會長陳智文、高佩璇、鄭敬凱、陳強，永遠名譽會長許學之、陳幼南、林宜亮，榮譽顧問高永文、名譽顧問馬清楠，常董唐大威、陳捷貴、周卓如、陳惠婷、吳哲欽、馬儒生、黃進達、莊偉茵、謝喜武、胡炎松、蕭成財、史立德、胡澤文、謝錦鵬、史理生、柯家洋、許玉漢，會務策略顧問林楓林，會董高明東、姚



黃書銳(左六)向蕭澤頤(左五)頒贈感謝狀。

逸明、陳建年、馬清揚、陳賢榮、陳賢翰、卓啓傑、林超玲、林亦有、張俊偉、蔡少洲、劉文文、章燦琪、周厚立、王文漢、張敬慈、吳茂松、李志強、許禮良、紀英達、陳澤華、林本雄、羅志豪、莊小霖、顏吳餘英、廖偉麟、王漢興、辜美正、胡永祥、杜亨棟、王冠一、劉少強、陳勳業和黃宇鵬等。

堅定支持警隊執法

會長黃書銳在致辭時感謝香港警隊長期以來肩負着除暴安良、維護法治，保障公共安全及公共秩序的重任。在過去修例風波中始終站穩立場，盡忠職守，維護國家安全，保護香港安寧。他相信香港警隊在蕭澤頤的帶領下必能再接再厲，為維護國家安全和香港法治及穩定發揮更大的作用。他強調，潮商堅持愛國愛港愛鄉立場，堅定支持香港特區政府依法施政，支持香港國安法實施。該會不少董事更在各區撲滅罪行委員會、少年警訊及耆樂警訊擔任要職。商會將一如既往支持香港警隊嚴正執法，維護法紀，保護香港，為香港的繁榮穩定作出貢獻。

消除部分人對警隊誤解

蕭澤頤讚揚潮商一直以來堅定支持香港國安法和完善選舉制度，對社會貢獻良多。他表示，上任後對內加強警隊內部溝通，團結一致，守護香港；對外則加強與社區聯繫，如透過與不同的校長會、家長教師聯會等團體會面，讓各界持份者消除對警隊的誤解。他希望能修補年輕人和警隊的關係，加強建立他們守